

# 工 作 简 报

2019 年第 7 期（总第 44 期）

2019 年 10 月 11 日

## 园区通过安徽省现代服务业集聚示范园区认定

9 月 9 日，安徽省发展和改革委员会公示了 2019 年省级现代服务业集聚区、集聚示范园区名单，镜湖区大砦坊研发创意产业园正式获批省级现代服务业集聚示范园区，是芜湖市第一家创意文化类省级现代服务业集聚示范园区。

省级服务业集聚示范园区，是从集聚区中择优认定的，产业优势明显，集聚效应突出，具有行业标杆作用，有较强引领带动能力的集聚区域。2015 年 12 月大砦坊研发创意产业园通过安徽省服务业集聚区，经过三年多的发展，园区不断完善服务体系，集聚文化创意企业，符合示范园区标准。

未来，园区将继续发挥好示范作用，不断完善服务，引

入优质企业资源，推动地区产业发展。

### **喜讯！园区3户企业通过国家高新技术企业认定**

9月9日，全国高新技术企业认定管理工作领导小组公示了2019年第一批国家高新技术企业名单，园区安徽国科生物科技有限公司、安徽火炎炎文化传媒有限公司、芜湖千仞动画设计有限公司3户企业通过认定，至此，园区累计培育高企/高企培育企业18户。

高新技术企业认定是国家为促进高新技术成果转化，同时也是鼓励优秀企业提升自主创新能力、调整产业结构、转变发展方式、引领我国高新技术产业跨越发展而实施的一项重要举措。凡经认定的高新技术企业，不但能减免部分企业所得税，降低公司税负，还可享受国家科技经费支持和财政拨款，也为企业今后加大软硬件技术创新力度，研发科技新产品提供根本保证。

园区将继续扎实推进创新创业载体建设，不断完善公共服务体系，紧抓企业知识产权工作，重视对高新技术企业的培育与发展，大力支持企业技术的创新，帮助企业提升科技发展水平。

### **镜湖区人大教科文卫工委一行来园调研**

9月16日，镜湖区人大孙帮涛副主任率科教文卫工委一行7人来大砦坊科技文化园调研科技创新工作开展情况，区科技局张胜娟局长、砦坊公司副总经理卞国琛及部分企业代表陪同调研。

调研组一行参观了百年益新面粉厂古建筑，听取了负责人对益新面粉厂改造与保护、园区建设运营情况的介绍。

在对入园企业的走访调研中，调研组先后来到码尚MatchU、纯米科技（芜湖）等企业，了解企业业务开展情况，与企业负责人进行了深入的交流，随后参观了第六届工业设计大赛作品长廊。

实地调研考察结束后，调研组一行在园区会议中心召开了镜湖区人大教科文卫工委调研科技创新能力建设工作会议，区科技局张胜娟局长做2019年全区科技创新能力建设工作汇报，最后，与会代表进行了深入交流。

园区自运营以来持续推进科技公共服务平台建设、不断创新服务模式，提升服务能力，发挥示范引领作用，集聚各类创新创业者，提供技术咨询服务，开展创新创业教育培训，强化创业融资服务，举办项目路演、成果推介等活动，为创新创业发展打下了良好的基础。未来，园区将继续发挥创新创业的示范作用，进一步提高科技创新能力，为地方的科技创新工作贡献自己的一份力量。

## — 园区动态 —

●9月30日，为庆祝新中国成立70周年，进一步振奋伟大的爱国主义精神，弘扬爱国主义旋律，增强大家工作中的凝聚力和奋进精神，激发爱国意识，为中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。安徽大砦坊科技发展有限公司党支部组织支部党员和部分工作人员观看了《我和我的祖国》特别影片。

●9月23日，大砦坊科技文化园组织集中开展“产业政策培训会”活动，就《镜湖区扶持产业发展“1+4+5”政策体系》和《芜湖市扶持产业发展政策（2019年）》中关联园区企业可享受的政策进行了深入的解读，帮助企业更好的了解政策、享受政策。

●市科技创新券工作今年首度开展，园区高度重视，积极申请入库市科技创新券服务机构，并于10月10日组织园区内科技型中小企业开展了“科技创新券业务培训”，带领企业深入学习了关于2019年科技创新券申领使用范围、申领程序和申请材料等内容，帮助符合要求的企业申领科技创新券。

---

呈：镜湖区委、镜湖区政府、市人社局、市经信局、市科技局、市发改委、团市委

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区财政局、区投资促进中心、团区委、大砦坊公共服务中心

发：园区各企业

---